

邮储银行合肥市分行

拥抱信用消费“刷”出美好生活

目前,信用卡作为一种现代支付工具,已经成为银行卡市场不可或缺的一项产品。超前的消费理念越来越占据主导,随着“80后”“90后”步入工作岗位,具有了独立的经济能力,这一群体正逐渐成为消费的主力,信用卡也成为超前消费的有利工具。作为居民消费的重要组成部分,金融机构该如何在这一领域发力?近日,在邮储银行合肥市分行以质量提升年为抓手,开展信用卡系列营销活动。截至笔者发稿时,该行全年累计发卡数、累计新增客户数均居全省第一位,交出了一份满足

人民美好生活需要的靓丽答卷。

“我在今日头条看到邮储银行信用卡营销活动的宣传,看介绍感觉不错,就在线办理了。本来以为会等很长时间,没想到手续简单、流程简便,这么快就办下来了。”来自蜀山区的王女士在邮储银行拿到信用卡后满意地说道。

如今,和王女士有同样感受的人越来越多了。今年年初,该行专门为信用卡产品建立审批绿色通道,成立专业信用卡外拓团队,通过线上和线下两种方式给客户带来便捷的信用卡服务。同时,依托商圈和特约

商户,为信用卡持有者提供更多的优惠活动,获得了消费者的认可和赞扬。通过借助主流媒体和微信公众平台,该行迅速将“亲春卡”、“EMS联名卡”等主打产品推广给客户,给更多有需要的市民带来福音。

“随着互联网的发展,金融科技和信用卡业务模式不断融合,居民的收入水平逐年增加,消费观念也发生了变化,越来越多的年轻和中年人开始接受信用卡的消费模式,我行的信用卡业务必将迎来新的发展机遇。”邮储银行合肥市分行党委书记、行长张明环表示,该行坚决落实上级对金融

工作决策部署,抓住信用卡新的发展契机,迅速推进业务发展,惠及更多的消费者,提高金融覆盖率,践行普惠金融责任。

邮储银行合肥市分行个人金融部负责人透露,下一步该行将继续助力美好生活的改善,惠及更多民众,在全市范围内持续推进信用卡有关活动,为消费者推出特色信用卡服务方案,从办卡流程、咨询服务、优惠活动等方面满足消费者的需求。通过创建一流人才队伍、突破传统营销模式、打造高效的客户服务等方式,推动该行信用卡业务快速发展。 □ 胡雨田

光大银行创新推出云缴费·党务云

记者从中国光大银行了解到,在云缴费平台的基础上,该行创新性推出“金融+党建”企事业单位服务解决方案——光大云缴费·党务云。目前该方案已为百余家企事业单位量身定制党建服务解决方案,并提供一站式数字化党建工作的打包式服务。

光大云缴费·党务云将金融科技与党建服务相结合,通过简化企事业单位党费缴纳流程并提高电子化程度,有效提升了党务工作效率和服务体验。2017年,光大云缴费将党建工作与推动业务转型发展协同部署,既为广大党员提供电子渠道交纳党费的便利,又为党务工作者和各级党组织进行党费收缴管理提供了便捷渠道。对

于企事业单位,可实现党费统一化、线上化及智能化收缴,还可自定义入账至单位指定的专用账户,省时便捷。对于广大党员,可通过手机APP、PC终端或专属二维码实时缴费,方便快捷,实现了党费收缴管理工作的信息化、高效化和规范化。未来,光大云缴费·党务云还将增添党籍管理、理论学习等多项服务。

切实将党费缴纳和党建服务工作夯实深扎下去,使基层一线成为检验光大云缴费·党务云服务党建工作的主战场,这份初心一直是光大云缴费·党务云在有效解决长期以来广大党员群众普遍关心的热点难点问题上的试金石。

据悉,光大云缴费·党务云近期为吞吐量全国排名第九的营口港务集团打造专属智慧党务云服务,该企业不仅可以自动计算和统计党费,还可以通过与微信公众号以及网上银行的对接进行线上缴费。企业党员在关注公众号后可以随时随地查询自己的当月党费,并通过微信支付等方式直接缴纳,不仅为广大党员提供了便利,也为党支部的管理提高了工作效率。

光大云缴费·党务云各项党务工作的蓬勃开展,不仅需要持之以恒,久久为功的服务信念,更离不开中国最大的开放式缴费平台——光大云缴费的技术支持。2017年,光大云缴费用户已达1.46亿,交易金额

突破880亿元,交易笔数突破5亿笔,光大云缴费国内各类水、电、燃气、手机充值、交通罚没等缴费项目已超2300余项,微信、支付宝等各类大型支付、电商、银行同业等缴费合作伙伴超过270余家,已覆盖全国300余个主要城市,服务覆盖人群超过8亿人。

苟利于民,不必法古;苟周于事,不必循俗。未来,光大云缴费·党务云将做实大平台、抓好大普及、推动大发展,将金融服务与党建工作深度融合,全面助力全国党建信息化工程建设,为推动我国全面从严治党向纵深发展、向基层延伸提供坚定保障。 □ 宋才华

中国邮政储蓄银行 合肥市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA HEFEI BRANCH

悦享生活

合家福、红府超市满 20

减 10, 孩子王满 200 减 50,
必胜客满 150 减 50, 麦当劳满
30 减 15, 还有 6 元洗车, 9 元
观影等更多优惠。

详情请关注“邮储银行安徽分行”微信公众号。申请青春信用卡,更有千元现金奖等你拿~



24小时信用卡客户服务专线

40088-95580

详情中国邮政储蓄银行官网 www.psb.com